3802. Свинцовая пуля, летящая со скоростью vo, пробивает доску, уменьшает свою скорость до v. Начальная температура пули – t. Определить, какая часть пули расплавится, если считать, что на нагревание пошла k-я часть энергии (k < 1).

При пробивании доски скорость пули уменьшается, следовательно, ее кинетическая энергия уменьшается на
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На нагревание пули до температуры плавления 
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 и на плавление части пули с массой m1 расходуется k-я часть этой энергии:
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где c – удельная теплоемкость; ( – удельная теплота плавления свинца.

Разделив обе части уравнения на m(, получим
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